
取扱説明書
この度は、本製品をお買い求め頂き誠にありがとうございます。ご使用の前に本書を必ずお読みいただき、

理解し適切に取扱いしてください。また、本書はいつでもご覧になれる所に保管しておいてください。

本製品ご購入後にはじめて梱包箱をあけるときに、下記の部品がすべて入っていることを確認してください。

品名 数量

① 1

②  上ホルダー 1

③  下ホルダー 1

④
 ノブ付きボルト

1

⑤  Ｕ字ボルト　ユニクロ 1

⑥ 5

⑦ 6

⑧ 6

⑨ 2

⑩ 2

・本製品の取付けは、駐車用ブレーキをかけ、平坦な場所で行ってください。

・酸素ボンベ以外は積載しないでください。　

・ボンベを載せる際は事前にボンベ架がしっかり固定されていることを確認してください。

〔使用工具〕 

例として示します。

フレーム左側に取付ける場合も作業方法は同じになります。

MS-0016 LK-2（ラクーネ2）用ボンベ架

  ボンベ架本体(内径130mm)

 (M6*50 キャップボルト 全 ユニクロ)

 M6*20　ボタンキャップボルト　ユニクロ

 M6　平ワッシャー 　ユニクロ

 M6　スプリングワッシャー　 ユニクロ

 M6　六角ナット　1種　ユニクロ

 M6　蝶ナット　ユニクロ

・こちらはラクーネ2専用のボンベ架となります。

六角レンチ4mm、スパナ10mm

本説明書では「LK-2用ボンベ架」をフレーム右側に取付ける作業方法を

1.車いす本体に上ホルダーを取付ける

U字ボルトをスライドレール上部パイプの外側から入れて、上ホルダーを取付けます。

⑦平ワッシャー
⑧スプリング
　ワッシャー
⑩蝶ナット

はじめにご確認ください

作業手順

注意・警告

⑦　　 ⑧ 　　⑨ 　　 ⑩

①

④          ⑤       ⑥

②

③

U字ボルトを
外側から挿入

スライドレール
上部パイプ

②上ホルダー 前

後

※上ホルダーの取り付け向きに注意

完成写真



❶ボンベ架本体の「スリットが切られた面」の位置に注意して、　ボンベ架底面の穴と下ホルダーの穴を

❷ボルトにスプリングワッシャーと平ワッシャーを通してから固定してください。

写真 Ａ

❶下ホルダーの穴を車いす本体のティッピングバーに通します。

❷「ボンベ架本体の穴」と「上ホルダーの長穴」をボタンキャップボルトで固定するために、

ボンベ架本体の穴と上ホルダーの長穴を合わせ、ボタンキャップボルトをボンベ架側から通し、

1307-001

株式会社　ミ キ

2.ボンベ架本体に下ホルダーを取付ける

ボタンキャップボルトで固定します(2ヶ所)。

❸六角レンチ4mmで締め付けます。 

❹写真 Aの通りにボタンキャップボルトを取付けます。　※スプリングワッシャー、ワッシャーは使いません。

3.上ステーにボンベ架本体を取付ける

平ワッシャー、スプリングワッシャー、六角ナットを取付けます(2ヶ所) 。

❸六角レンチ4mmとスパナ10mmで締め付けます。

❹作業.2で取付けた下ホルダーのボタンキャップボルトを ❺ノブ付きボルトを取付けて完成です。

六角レンチ4mmで締め付けて固定します。

〒457-0863　愛知県名古屋市南区豊三丁目38番10号　　　TEL 052-694-0333　FAX 052-694-0800

スリット

スリット ⑥ボタンキャップボルト
⑧スプリングワッシャー
⑦平ワッシャー

ボタンキャップボルト
のみを取付け

下ホルダーの穴

ティッピングバー

上ホルダーの長穴 ⑨六角ナット
⑧スプリングワッシャー
⑦平ワッシャー

⑥ボタンキャップボルト

ボタンキャップボルト
④ノブ付きボルト


	社内用

